



**REGIONÁLNY ÚRAD
VEREJNÉHO ZDRAVOTNÍCTVA
BRATISLAVA hl.m.
so sídlom v Bratislave**

TLAČOVÁ SPRÁVA

PRIPRAVENOSŤ PRÍRODNÝCH A UMELÝCH KÚPALÍSK V BRATISLAVSKOM KRAJI NA KÚPACIU SEZÓNU 2021

V Bratislavskom kraji bolo k 11.06.2021 rozhodnutiami regionálneho hygienika povolená prevádzka **2 umelých letných kúpalísk – Delfín a Rosnička.**

Okúpať sa môžete už aj na prírodných kúpaliskách **Vajnorské jazerá, Rusovce, Čunovo, Veľký Draždiak, Ivanka pri Dunaji, Kuchajda, Hlboké jazero Senec** nakoľko vzorky vody preukázali vyhovujúcu kvalitu vody na kúpanie.

Prevádzkovanie prírodných kúpalísk (Slnčné jazerá, Zlaté Piesky) a letných kúpalísk (Tehelné pole, Modra, Lamač, Matador Bratislava) je v riešení na základe podaných žiadostí.

Letné kúpalisko Iuventa, Fajn klub, biokúpalisko Tri vody, biokúpalisko Borovica, Malacky, Pezinok – Sever, Krasňany, Zbojnička Rača ešte nepožiadali o uvedenie kúpalísk do prevádzky.

*Na základe požiadaviek o rozšírenie počtu prírodných kúpalísk v súvislosti so zvýšeným počtom kúpajúcich sa, bolo do tohtoročného monitoringu v rámci KS 2021 zaradené nové prírodné kúpalisko **Hlboké jazero – Senec** a pribudlo aj ďalšie odberné miesto v lokalite Slnčné jazerá. a to **východ**. Z dôvodu premnoženia vlhkomilných tráv na odbernom mieste na Zlatých Pieskoch zo strany Seneckej cesty bolo v tohtoročnej KS 2021 toto odberné miesto vyradené z monitoringu a nahradené novým odberným miestom – **pláž**.*

Kvalita vody na prírodných kúpaliskách zaradených do monitoringu alebo s organizovanou rekreáciou sa bude kontrolovať **v dvojtýždňových intervaloch i podľa aktuálnej situácie**. Na lokalitách s neorganizovanou rekreáciou sa budú vykonávať **len orientačné kontroly kvality vody na kúpanie 2-3x za sezónu alebo podľa aktuálnej situácie**. **Kontrola bazénovej vody sa preverí 1x mesačne alebo podľa aktuálnej situácie.**

Na webovej stránke tunajšieho úradu www.ruvzba.sk budú počas kúpaciej sezóny 2021 (každý týždeň vo štvrtok) zverejňované aktuálne výsledky z rozborov vôd aj s poznámkou či je voda vhodná na kúpanie. Informácie budeme zverejňovať aj na sociálnej sieti FB (@ruvzba.sk).

PhDr. Katarína Nosálová
Hovorkyňa



[@ruvzba.sk](https://www.facebook.com/ruvzba.sk)

